
Referat fra Rotary møtet 2. oktober 2012. 

Holmestrand Fjordhotell. 

v/Kaj Haagensen 

Presidenten åpnet møtet med et slag på gonggongen, tenning av lys og leste en historie fra 
Skrattkammeret. 

Det var ingen fødselsdager, ingen gjester eller nye kandidater. 

Rotary kurs i Horten. Deltagere fra oss er Knut, Stig, Hans Johan og Hans Anders(?). 

Guvernørbesøk hos oss blir 6. november. 

Da presidenten skal snart på reise, vil Ivar Jon vikarere for ham på de møtene Jan‐Arne ikke kan være 
tilstede. 

3 minutt ved Helge: 

Han ville si noen ord om Holmestrand Håndtverksforening. Den ble stiftet i 1857(?) og er byens 
eldste forening. De arvet urmakerforretningen til tidligere medlem Gunnar Brastad og har i 
samarbeid med museumsforeningen katalogisert og satt opp butikken med alt utstyr som en del av 
Holmestrand museum. Det var registrert i alt 870 gjenstander. Butikk og verksted ble satt opp på 
dugnad av medlemmene i håndtverksforeningen med hjelp av museumsforeningen. I tillegg til 
dugnadstimene, har håndtverksforreningen investert ca. en halv million kroner i prosjektet. I tillegg 
til dette, har foreningen opprettet et møterom i kjelleren, Holstgrotten, og Helge foreslår at Rotary 
legger et møte med omvisning til museet med tilhørende butikk, verksted og grotte. 

Dagens hovedpost var ego foredrag ved Stig Kløvstedt. Han tok utgangspunkt i sin nye interesse, 
slektsforskning, noe han begynte med for å finne ut hvem han var og hvor han kom fra. 

I hovedsak var farslekten en bondeslekt fra Horten med røtter til Sande (Kløvstad) og Sandefjord 
(Råstad, Torp). 

Morslekten var sterkt knyttet til sjøfart og kom hovedsakelig fra Bolærne og Nøtterøy. Den mest 
kjente var dansk født i 1741 og fungerte som lege på Blaafarveverket fra 1792. Her var det mange 
fargerike personer med bl.a. Christian Fenger Martini (1821 – 1897) som tjenestegjorde som kaptein 
in Kongostatens marine under kong Leopold II av Belgia. Han var også skipper for Stanley men var 
ikke med da han fant Livingstone. 

Det var også tilknytning til sjøen på farsiden ved oldefar Anders Olsen fra Råstad. Han var reder og 
eide blant annet skonnerten Dacapo. 

Stig var utdannet som skipsingeniør i Newcastle og begynte i Det norske Veritas i 1978. Det var 
hovedsakelig offshore som var hans arbeidsområde. Senere karriere ble som følger: 

1984 IBM It‐konsulent, 1992 Kværner Engineering og TerraMar, 1997 Norsk Hydro, Statoil, EDB 
Ergogroup og senere EVRY mellomlederstilling og nå som Prosjektleder. 



EVRY har mange sterke kunder; 95% av bankmarkedet i Norge. Blant kundene kan nevnes Sparebank 
1, SEB, Posten, DNB, Telenor, Hydro, Gjensidige m. fl. 

Sport og Idrett: Fotball, Håndball, Tennis, Golf og nå seiling. 

Familie: kone, 3 døtre og 2 barnebarn 

Stig er født i Tønsberg, men har vokst opp i Holmestrand hvor han har vært bosatt som følger: 

0   –   3 år: Skolegata 
3   – 20 år: Høyangveien 
 
25 – 40 år: Gullhaug 
48 ‐       ?  : Kleivan 
 
Av lidenskaper kan nevnes: 

1. Hus og hage 
2. Sjøen, godværsseiler, Fenix. 
3. Holmestrand by 
4. Friluftsliv 

 
Interesser / drevet med / vært med på: 

1. Round Table, president. Var også formann i arrangementskomiteen for Europamøtet i 1991. 
2. Slektsforskning 
3. Nå også medlem av Rotary 

 
Foredraget ble svært godt mottatt av de tilstedeværende. 
 
Til slutt ble Hans Anders trukket som vinner av ukens vin. 
 

Dette referatet er skrevet på grunnlag av mine notater, en variabel oppfattelsesevne og tilsvarende 
hukommelse. Jeg tar forbehold om enkelte unøyaktigheter og mangler som følge av dette. 

 

Hilsen, 
Kaj 
 

 


